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De Valentine’s Day , MERIDIAN TAXI , în parteneriat cu Editura Litera , anunță 
lansarea campaniei “Cu MERIDIAN TAXI descoperi LITERAtura iubirii”. Astfel, 
cuplurile care călătoresc în această zi de sărbătoare cu mașinile de taxi 
MERIDIAN vor primi cadou câte o carte de dragoste.
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Valentine’s Day este un prilej de bucurie și de celebrare a iubirii. MERIDIAN TAXI 
susține această inițiativă și le oferă cuplurilor îndrăgostite care aleg să călătorească 
pe 14 februarie cu taxiurile acestei companii un cadou-surpriză: o carte cu tematica 
iubirii, oferită de Editura Litera. Iar pentru a-i inspira pe cei doi îndrăgostiți, fiecare 
volum va fi însoțit și de o scrisoare de dragoste celebră, cum ar fi cea de la Jean-Paul 
Sartre către Simone de Beauvoir, de la Honoré de Balzac către contesa Ewelina Haska 
sau de la Napoleon Bonaparte către Joséphine de Beauharnais.
“În parteneriat cu Editura Litera, ne-am propus să surprindem plăcut cuplurile de 
îndrăgostiți care aleg să călătorească astăzi cu MERIDIAN TAXI și să le oferim pentru 
inspirație o carte cu tematica iubirii și o copie după scrisorile celebre de dragoste ale 
oamenilor ce au marcat istoria lumii. Suntem convinși că inițiativa noastră va fi 
apreciată și ne bucurăm că le putem oferi clienților MERIDIAN prilejul de a sărbători 
emoția și bucuria iubirii alături de noi.” – Lucian Marin, director executiv MERIDIAN 
TAXI
Despre Editura Litera

Litera – Un sfert de secol de cărți! În 1989 lua ființă, la Chișinău și București, Editura 
Litera. Am împlinit, așadar, 25 de ani de existență. Ani în care, cu tenacitate, cu 
pasiune, cu profesionalism, cu reușite majore, Litera a editat 4 300 de titluri, într-un 
tiraj total de 48 de milioane de exemplare. Acoperind practic toate domeniile de 
ficțiune și nonficțiune, Litera a reușit să se impună prin calitatea produselor sale, 
devenind unul dintre cei mai importanți actori de pe piața de carte. Îți mulțumim că 
ne ești alături și te invităm să ne însoțești, și de acum înainte, în călătoria noastră 
printre cărți, idei și cuvinte.
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